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Η Ορθοδοξία στηρίζει την Ομογένεια
/ Ορθοδοξία· Διεθνές Πρακτορείο Εκκλησιαστικών Ειδήσεων

Με λόγο εμψυχωτικό, παρηγορητικό και διδακτικό η Ορθόδοξη Εκκλησία στηρίζει 
την Ομογένεια σε κάθε γωνιά του πλανήτη. Οι Αρχιεπισκοπές σε Αμερική, 
Αυστραλία, Βρετανία και Καναδά ενθαρρύνουν το ποίμνιο σε αυτές τις δύσκολες 
ώρες και το καλούν να προσαρμοστεί στις νέες συνθήκες με «πίστη στον Θεό!»
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Στις Ηνωμένες Πολιτείες Αμερικής
Μπροστά στα Άγια Λείψανα δέεται ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Αμερικής κ 
Ελπιδοφόρος για το ποίμνιό του αλλά και για όλο τον κόσμο παρακαλώντας να 
λάβουν την εξ ύψους Προστασία τις δύσκολες στιγμές που περνά η ανθρωπότητα.
Οι εικόνες που βλέπετε είναι στο Αρχιεπισκοπικό Παρεκκλήσιο του Αγίου Παύλου 
στη Νέα Υόρκη εκεί που συχνά ο Αρχιεπίσκοπος προσέρχεται για να προσευχηθεί 
για την ανθρωπότητα και τη σωτηρία της.

«Ως ποιμένας σας θα είμαι πάντα άγρυπνος και θα προσεύχομαι καθημερινά στο 
Παρεκκλήσιο του Αγ. Παύλου της Αρχιεπισκοπής για κάθε έναν από εσάς, για το 
έθνος μας και για τον κόσμο. Πάνω από όλα όμως, σε κάθε Θ. Λειτουργία θα 



εύχομαι υπέρ της υγείας καθενός από εσάς. Ας παρακαλέσουμε το Θεό όλοι μαζί, 
να μας δίνει υγεία, υπομονή και ασφάλεια μέχρι να παρέλθει και αυτή η τρομερή 
δοκιμασία».

«Ως Χριστιανοί, πρέπει να είμαστε υπεύθυνοι για την υγεία των άλλων. Μπορούμε 
να είμαστε πνευματικά ενωμένοι έστω κι αν είμαστε απομακρυσμένοι εν σώματι. 
Στην πραγματικότητα, η προστασία της υγείας του πλησίον μας είναι μία 
μαρτυρία της πίστης μας, διότι θέτουμε το καλό του άλλου πάνω από το δικό μας. 
Με την πίστη στο Θεό μπορούμε να ξεπεράσουμε την παρούσα δυσκολία, 
στηριζόμενοι στη λογική και στην επιστημονική γνώση, γνωρίσματα της δοσμένης 
από το Θεό νοημοσύνης μας».

Στην Αυστραλία
«Σας παρακαλώ να έχετε ελπίδα στον Θεό. Είναι μια δοκιμασία που περνούμε, αλλά 
εμείς οι Ορθόδοξοι γνωρίζουμε πολύ καλά ότι μετά τη Σταύρωση ακολουθεί η 
Ανάσταση» αναφέρει ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος σε νέα εγκύκλιό 
του αναφορικά με πρόσθετα μέτρα που λαμβάνονται ενάντια στην επιδημία του 
COVID-19.
«Παρακαλώ, σε αυτές τις δύσκολες στιγμές που περνά όλη η ανθρωπότητα και η 



Αυστραλία που είναι η νέα μας πατρίδα, να επιδείξετε κατανόηση, ενότητα και 
εμπιστοσύνη τόσο προς τις Αρχές του τόπου μας όσο και προς την Ιερά 
Αρχιεπισκοπή μας. Σας καλώ όλους να προσεύχεστε περισσότερο»
«Χρειάζεται υπομονή, ενότητα και συντονισμός. Η Ανάσταση θα έρθει σύντομα».

Στην Μεγάλη Βρετανία

«Ο κόσμος μας βιώνει μια εν πολλοίς αχαρτογράφητη πανδημία, η οποία δοκιμάζει 
τα όρια ακόμη και των πλέον ανεπτυγμένων συστημάτων υγείας, ανατρέπει την 
κανονικότητα της ζωής μας και διασπείρει τον πανικό μεταξύ των ανθρώπων» 
αναφέρει ο Αρχιεπίσκοπος Θυατερίων και Μεγάλης Βρετανίας κ. Νικήτας
«Έχοντας την ποιμαντική ευθύνη των ευπαθών ομάδων του πληθυσμού, λάβαμε 
πρόνοια οι τελούμενες ακολουθίες να μεταδίδονται ραδιοφωνικώς, διά του 
ραδιοφωνικού σταθμού LondonGreekRadio (LGR, 103.3 MHz), τηλεοπτικώς διά του 
τηλεοπτικού σταθμού HELLENICTV (www.hellenictv.net), ώστε η συμμετοχή στη 
λειτουργική ζωή να είναι απρόσκοπτη».



Στον Καναδά
«Γιατί βρεθήκαμε στη μεγάλη δοκιμασία του κορονοϊού, μόνο ο Θεός το γνωρίζει. 
Ίσως για την απιστία των πολλών. Ίσως για την ολιγοπιστία τη δική μας. Ας μη το 
κρίνουμε αυτό. Ας το αφήσουμε στα χέρια του Θεού».αναφέρει, μεταξύ άλλων, σε 
μήνυμά του προς τους πιστούς για το μείζον θέμα του Κορωνοϊού ο 
Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπος Καναδά κ. Σωτήριος.

«Αγαπημένοι μου χριστιανοί. Είμαι μαζί σας σαν Επίσκοπος και πατέρας για 46 
χρόνια. Πιστεύω, ότι ποτέ δεν σας ζήτησα τίποτα παράλογο. Και τώρα αυτά που 
σας ζητώ, όχι μόνο πιστεύω, ότι δεν είναι παράλογα, αλλά πιστεύω, ότι είναι το 
θέλημα του Θεού. Στο πάτερ ημών λέμε “γενηθήτω το θέλημά σου”. Ας κάνουμε 
και τώρα το θέλημα του Θεού με πολλή ταπείνωση, ευλάβεια και υπακοή. Ο Θεός 
θα μας ανταποδώσει με τη χάρη Του, υγεία και προκοπή και ζωή υγιεινή, εδώ, αλλά 
και θα μας βάλει στην αγκαλιά Του στον παράδεισο».



Στη Γερμανία
«Επιδεικνύουμε χριστιανική αλληλεγγύη, με έργα και με λόγο, κυρίως δε με λόγο 
προσευχής. Στον συναγερμό προσευχής που έχει σημάνει η Εκκλησία μας 
καλούμαστε να συμμετέχουμε όλοι, προσευχόμενοι, ο καθένας κατά το μέτρο των 
δυνάμεών του, για τη σωτηρία του σύμπαντος κόσμου» αναφέρει, μεταξύ άλλων, 
σε εγκύκλιο για τον κλήρο και το λαό της Ιεράς Μητροπόλεως Γερμανίας που 
εξέδωσε ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Γερμανίας κ. Αυγουστίνος.

«Ο Κύριός μας, όπου και αν βρισκόμαστε, όπως και αν είμαστε, είναι εν τω μέσω 
ημών και μας καλεί να μη φοβόμαστε (πρβλ. Μτθ. 14,27). Παραμένουμε ενωμένοι 
στο όνομά Του».



Στην Αυστρία
«Σας ενθαρρύνουμε, ιδιαιτέρως κατά τις ημέρες αυτές που κάποιοι από μας θα 
συναντηθούν με την ασθένεια η ίσως και το θάνατο, να έχετε εμπιστοσύνη στο 
Θεό και να εμβαθύνετε την σχέση σας μαζί Του. Η εμπειρία της Εκκλησίας είναι 
γεμάτη από παραδείγματα της θείας προστασίας και της αγάπης Του» αναφέρει ο 
Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Αυστρίας κ. Αρσένιος.
«Υπογραμμίζουμε τη σημασία της συλλογικής προσευχής μεταξύ πιστών υπό τη 
σκέπη των πνευματικών Πατέρων, ακόμη και όταν γίνεται από ξεχωριστούς 
τόπους. Ιδιαίτερα ευλογημένη και καρποφόρα είναι η κατ΄οίκον προσευχή όταν 
γίνεται με συμμετοχή των μελών της οικογενείας. Είναι ευκαιρία όλοι μαζί να 
χρησιμοποιήσουν από κοινού χρόνο για να πλησιάσουν τον Κύριο. Θα 
ισχυροποιήσουν με τον τρόπο αυτό τον μεταξύ τους σύνδεσμο της Αγάπης και θα 
δείξουν στους νέους και τα παιδιά που μπορεί ο άνθρωπος να ελπίζει χωρίς να 
απελπίζεται».
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